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                                                         ЗВІТ 

                                  ДИРЕКТОРА ЗАХАРОВА М.А. 

                                ПРО ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТОК 

                  КЗ «ОЛЕКСАНДРІВСЬКИЙ ОПОРНИЙ ЗЗСО І-ІІІ СТ.»     

  ЧЕРКАСЬКОЇ ОТГ СЛОВ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

                  У 2018/2019 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

 
   На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 

№ 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх 

та професійно-технічних навчальних закладів» та відповідно до Примірного 

положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед 

педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою подальшого 

утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи 

управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності 

у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, був 

проведений аналіз роботи за 2018/2019 навчальний рік. 

  У своїй діяльності протягом звітного періоду, як директор школи, я керувався 

посадовими обов‟язками, основними нормативно-правовими документами, які 

регламентують роботу навчального закладу: Конституцією України, Законами 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади 

мовної політики в Україні»,   Статутом школи та чинними нормативно-

правовими документами у галузі освіти в цілому та загальної середньої освіти 

зокрема.  

  Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на виконання головного 

завдання - формування  ключових компетентностей, необхідних кожній 

сучасній людині для успішної життєдіяльності. 

   Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, 

уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне 

мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, співпрацювати з іншими 

людьми, творчість, ініціативність, уміння конструктивно  керувати емоціями, 

оцінювати ризики, приймати рішення, розв‟язувати проблеми.  

  Основним засобом реалізації  загальноосвітнього  закладу є засвоєння учнями         

обов'язкового мінімуму змісту загальноосвітніх програм. Школа має  додаткові  

засоби реалізації свого призначення, а саме: 

 уведення в навчальний план предметів і курсів, що сприяють 

загальнокультурному розвитку особистості та формують гуманістичний 

світогляд; 

 надання учням можливості спробувати себе в різних видах діяльності 

(інтелектуальній, трудовій, художньо-естетичній тощо); 

 поглиблене вивчення окремих предметів; 

 надання учням можливості вибору профілю навчання, темпу засвоєння 

навчального матеріалу; 

 оригінальна організація навчальної діяльності, інтеграція навчальної та 

позанавчальної діяльності; 

 надання широкого спектра додаткових освітніх програм і  освітніх 

послуг. 
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  Дух школи, її кращі традиції і  здобутки визначають педагогічні колективи і їх 

вихованці. Провідною фігурою у реалізації  завдань, безперечно,  виступає 

вчитель, який зобов‟язаний  втілювати  в життя ідеї, забезпечувати єдність 

виховання і навчання – основного призначення закладу. Відразу хочу зазначити, 

що робота директора і колективу нероздільні. Здобутки і недоліки спільні. 

  Керуючись  Конституцією  України,  Законами  України,  Указами  Президента 

України, рішеннями Уряду України, органів управління освіти всіх рівнів з 

питань освіти  і виховання учнів, Статутом школи, педагогічний колектив 

школи у 2018-2019 навчальному році  виконав поставлені завдання. Робота 

проводилася згідно з річним планом. Освітній процес відбувався в одну зміну.        

      В   КЗ «Олександрівський опорний ЗЗСО І-ІІІ ступенів»   навчались і 

виховувались 133 учні. Було відкрито та працювало 11 класів. Середня 

наповнюваність їх становила  12 учнів. Школу закінчили - 21  випускник: 5  

учнів  11-го класу  і  16 учнів -  9-го класу.  

 

СТАН І РОЗВИТОК ШКІЛЬНОЇ МЕРЕЖІ 

    Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо 

збереження й розвитку шкільної мережі.  

   Усі діти шкільного віку охоплені навчанням, здійснюється  контроль за 

проведенням обліку дітей шкільного віку: вулиці території обслуговування 

закріпленні за вчителями, збираються довідки-підтвердження про навчання, 

перевіряються списки  дітей  шкільного віку, складаються відповідні звіти. 

Середня наповнюваність класів 

2016/2017 2017/2018 2018/2019 2019/2020 

всього 

учнів 

середня 

наповню

ваність 

всього 

учнів 

середня 

наповнюва

ність 

всього 

учнів 

середня 

наповню

ваність 

всього 

учнів 

середня 

наповнюван

ість 

123 11.2 123 11.2 133 12 170 15 

 

  Простежуючи динаміку, нами з‟ясовано, що учнівський контингент у школі 

збільшується.  У 2019/2020  навчальному році планується функціонування 11 

класів, у них очікується більша кількість дітей, ніж в минулому році. (1кл.-21; 

10 кл. -22 ) 

  Всі учні мікрорайону охоплені навчанням.  Було  організовано індивідуальну 

форму навчання для учня 5 класу  у звʼязку з хворобою та за рекомендацією 

ЛКК.  Сьогодні у школі створено КЦ «Інклюзивно - ресурсний Центр»  для 

перебування дітей з особливими потребами та обмеженою мобільністю. Центр 

надає підтримку  дітям громади та дітям  району. 

  Усі класи – з українською мовою навчання. КЗ «Олександрівський опорний 

ЗЗСО І – ІІІ ступенів» працює за філологічним напрямком навчання. 

 

Кадрове забезпечення. 

  Кадрове забезпечення навчального закладу здійснюється у повній 

відповідності з навчальним робочим планом. Велика увага приділяється 

якісному добору й розподілу кадрів, враховуючи фахові, психологічні, вікові 

категорії.  

 Педагогічний колектив школи  у 2018/2019 навчальному році складався з 23 

вчителів, із них директор,  заступники директора з НВР та ВР,  1 педагог-
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організатор, по 0,5 практичний психолог та бібліотекар, 1 майстер виробничого 

навчання, який має спеціальну освіту та  1 сумісник (вчитель музики). Школа 

була укомплектована педагогічними кадрами, є  вакансії: вчителя географії, 

музики,  ІЗО,  вихователя ГПД, асистента учителя в інклюзивних класах. 

Педагогічні працівники  100 % (від загальної кількості працівників) мають  

вищу освіту (крім майстра). 

   У вчителів є стійка мотивація до професійного росту. У квітні 2019 року  весь 

педагогічний колектив (разом із сумісником -  вчителем музичного мистецтва,) 

пройшов корпоративні курси при Донецькому обласному ІППО  для 

педагогічних працівників опорних шкіл «Опорна школа як центр освітнього 

осередку громади».  Вчителі проходять додаткові тренінги для роботи в умовах 

Нової української школи, відповідну курсову перепідготовку з предметів. 

Майже всі вчителі пройшли курси з інклюзивного навчання, решта вчителів 

пройдуть курси у вересні 2019 року.  Педагогічний колектив активно 

співпрацює з ментором  освітнього проекту  «Школа 3.0». Взагалі плинності 

кадрів не спостерігається. За погодженням з ПК школи вчасно було здійснено 

розподіл педагогічного навантаження вчителів, призначено класних керівників, 

завідувачих кабінетами, керівників ШМО. Своєчасно затверджено  річний план, 

погоджено  робочі навчальні плани.  

Цього року  планово атестувався 1 педагогічний працівник  на підтвердження 

раніше присвоєної кваліфікаційної категорії. ( педагог - організатор). 

Віковий та якісний склад педагогічного колективу суттєво не змінився.  По 

якісному складу педагогічних працівників школа має достатній рівень.  

   

Кількість педагогічних працівників (за віком):  

 до 30 років – 6 

 31-40 років –6 

 41-50           –5 

 51-55          – 4 

 Більше 55  – 2 

Кількість педагогічних працівників (за стажем):  

 До 3 років           – 3 

 3-10 років           – 6 

 10-20 років         –3 

 Більше 20 років – 11 

 

 

Категорія та звання учителя:                             

 Спеціаліст – 4 

 ІІ категорія – 3  

 І категорія – 9 

 Вища – 7 

 «Учитель – методист» - 4 

 «Старший учитель» - 2 

 «Заслужений учитель України» -2  
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Матеріальна база 
 У школі забезпечена належна матеріально – технічна база для навчання й 

виховання відповідно до санітарно – гігієнічних, матеріально – технічних і 

педагогічних вимог. Навчальний заклад   розміщений у одному  приміщенні.  

Загальний стан будівлі, опалювальної, водопостачальної, вентиляційної систем, 

електро- та пожежо захисту   відповідають  технічним, санітарно-гігієнічним 

нормам та вимогам техніки безпеки. Адже лише у травні 2018 року капітально 

відремонтована школа, з оновленою матеріально-технічною базою, вступила в 

дію. 

 В закладі функціонує центральна система опалювання, але котельня 

знаходиться в аварійному стані та потребує заміни, централізоване 

водопостачання за графіком  та індивідуальна каналізаційна система.  

  Заклад підключено до мережі Інтернету і працює  в режимі WI-FI.  Важливого 

значення набуває офіційний веб-сайт навчального закладу, який почав 

інтенсивно працювати. Відповідно до вимог Державних стандартів початкової 

та загальної  середньої освіти, Положення про загальноосвітній навчальний  

заклад має  для навчання і виховання учнів та вихованців всі необхідні 

приміщення, які раціонально використовуються. До того ж навчальні предметні 

кабінети оновлено не лише зовнішньо, а й оснащено по-новому технічно та 

шкільними меблями, дошками, шафами. 

    У навчальному закладі функціонує 19 навчальних кабінетів, (спортивна зала, 

2 навчальні майстерні, кабінет інформатики, коференцзал, тощо)   

   Обладнано міні футбольне поле зі штучним покриттям. Зелена зона навколо 

шкільної будівлі прикрашає шкільне подвірʼя. 

    Працюють 2 майстерні: слюсарно-столярна та швейна, їдальня на 90 

посадкових місць з новим технічним обладнанням, інші приміщення технічного 

та санітарно - гігієнічного призначення. Повністю замінені вікна. Класні  

кімнати, навчальні кабінети мають привабливий естетичний вигляд.  В холах та 

коридорах створені та креативно обладнані зони відпочинку: для любителів 

тиші та спокою, спорту та настільних ігор, любителів творчості та читачів. 

   Для забезпечення рівного доступу всіх  дітей шкільного віку до якісної освіти 

заклад має кабінет інформатики (16 компʼютерів). До послуг здобувачів освіти 

заклад має копіювально-розмножувальну техніку, лінгафонне обладнання. 

Кожен навчальний кабінет забезпечено якісно обладнаним робочим місцем 

учителя: компʼютером, копіювально-розмножувальною технікою, мультимедіа-

проектором, інтерактивною дошкою (з нею можна працювати як з комп'ютером; 

на дошці можна малювати, писати, переміщати об'єкти і т.д.); сканер з 

можливістю сканування слайдів. 

   У  школі впроваджено електронний  управлінський ресурс «Україна. ІСУО  

(інформаційна система управління освітою)». На ресурс ІСУО занесені 

статистичні звіти, дані про якісний та кількісний склад працівників школи та 

учнів, матеріально-технічне  забезпечення. 

  100% педпрацівників володіють ПК, вміють застосовувати презентації на своїх 

уроках, працювати  з електронною поштою,  працювати з використанням  

мультимедійного проектора. Проводиться робота з електронною поштою, 

ведеться шкільна документація в комп‟ютерному  варіанті. Учні  залучаються 

до участі в олімпіадах з ІКТ. Здійснюється   проведення консультаційних занять 

для вчителів-предметників, самоосвіта. Проводяться  уроки вчителями – 

предметниками з використанням ПК. Маємо підключення  до мережі Інтернет 

та ведеться  робота з її ресурсами. Використовується  комп‟ютерна база для 
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дистанційного проходження  курсової перепідготовки педагогічних 

працівників.. Створено кабінет Захисту Вітчизни.  

  Протягом 2018 -2019 н.р. у школі відсутня заборгованість по виплаті  

заробітної  платні. Здійснена  своєчасно  виплата  відпускних, 

матеріальна допомога на оздоровлення. Обслуговуючий персонал  отримує 

доплату за шкідливі умови праці.   

 Проблеми, які потрібно терміново вирішувати:  

• Закон про освіту дає старт Новій українській школі; педагогічному 

колективу необхідно розробити освітню програму школи;  

• оволодіти новою ІКТ;  

• для виконання вимог нових програм з усіх предметів, особливо з хімії, 

фізики, біології, технологій, фізичної культури необхідні наочні, 

демонстраційні, ілюстративні посібники;розхідні матеріали  та сировина, робочі 

інструменти та устаткування.  

• потребують підготовки навчально-матеріальні та ілюстративні матеріали 

до нового навчального року з усіх предметів. 

•   

Науково-методичний супровід 

          У 2018/2019 навчальному році методична робота  була направлена  на 

підвищення рівня кваліфікації вчителів, удосконалення майстерності, надання 

практичної  допомоги педагогічним працівникам  у розвитку майстерності та 

активізації їх творчого потенціалу.  

      Методична  робота  проводилась  у  системі та  розглядалась  як  

систематична,  цілеспрямована,  колективна    та  індивідуальна  діяльність  

педагогів та   проводилася за різними формами: індивідуальні,  колективні, 

групові.   

  Школа  працює над науково-методичною проблемою: 

 «Від інноваційних сучасних  освітніх технологій через педагогічну 

майстерність учителя до формування інформаційно-компетентного 

випускника:  освіченої, духовно багатої, свідомої особистості, 

конкурентоспроможної  в сучасному житті». В основному   робота 

направлена на практичне застосування вже набутих знань.  

     Реалізації  проблемного питання школи була підпорядкована і робота 

методичних об‟єднань. У школі працювали 5 методичних об‟єднань.   Робота їх 

проводилась диференційовано і була тісно пов‟язана з іншими формами роботи, 

самоосвітою, підвищенням фахового рівня. Педагоги школи були залучені до 

участі в роботі районних семінарів. Усі  методичні   об‟єднання   мають  річні  

плани  роботи  та  проводять  свої  засідання  згідно   плану. Методичною 

роботою в школі керувала методична рада.  Методичний  куточок  протягом  

семестру  поповнювався  новими  методичними  матеріалами,   науково-

методичною  літературою. Складено   графік  відкритих  уроків,  який  

виконаний  повністю. Пропонується в поточному році  відкриті уроки 

переглядати в запису, щоб була можливість побачити кожному. Бо виникають 

складнощі з відвідуванням. До того ж є пропозиція записані уроки  викладати на 

сайті школи в розділі «Методична робота». 

        Відповідно до графіка підвищення кваліфікації, курси пройшли  всі 

заплановані члени педколективу. Атестація педагогічних працівників 

проводиться за планом. Весь освітній  процес чітко спланований.  

Завдання методичної служби на 2019/2020 н.р.: 

 подальше підвищення якості кожного уроку; 
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 пошук, розробка й апробація нового змісту освіти і виховання дітей, методів 

і форм його реалізації;  

 удосконалення навичок самоосвітньої роботи вчителя, надання 

кваліфікованої допомоги щодо підвищення педагогічної майстерності; 

 вивчення та впровадження новітніх технологій; 

 розвиток науково-дослідної діяльності вчителів та учнів; 

 посилення роботи вчителів щодо підготовки обдарованих учнів – 

переможців олімпіад, конкурсів, турнірів, МАН. 

  

Аналіз результатів навчальних досягнень учнів за минулий навчальний 

рік 

 Досліджуючи успішність учнів протягом останніх  років, ми з‟ясували, що 

кількість учнів, що навчаються на високому та достатньому рівні (за 

результатами річного оцінювання) вже досягала 50 % у 2015-2016 н.р. 

Проблемою для нас залишається подолання початкового рівня знань учнів з 

окремих предметів. З цього питання необхідно з‟ясувати причини неуспішності 

та накреслити шляхи її подолання. Існує необхідність підвищення 

результативності підготовки учнів до державної підсумкової атестації, особливо 

11 класу. У цьому році маємо результати початкового рівня знань. Але всі 

знають причини, що незалежні від якості викладання предметів.  

         На кінець 2018/2019 навчального року стандартом освіти оволоділи всі 

учні, які показали такий рівень навчальних досягнень: (1 клас оцінювався 

вербально) 

 
Кількість  

учнів 

Клас  Початковий Середній Достатній Високий 

кількіст

ь 

% кількіс

ть 

% кількіс

ть 

% кількіс

ть 

% 

10  2 0 0% 2 20% 7 70% 1 10% 

10 3 1 10

% 

5 50% 2 20% 2 10% 

20 4 1 5% 10  

50% 

4 20% 5 25% 

14 5 0 0% 7 50% 6 43% 1 7% 

13 6 4 31

% 

5 38% 4 31% 0 0% 

11 7 3 27

% 

5 45% 1 10% 2 18% 

5 8 0  0% 4 80% 1 20% 0     0% 

16 9 1 6% 12 75% 2 13% 1 6% 

9 10 1 11

% 

4 44% 2 22% 2 22% 

5 11 1 20

% 

2 40% 2    

40% 

0 0% 

133/113 10 12 9% 56 49% 31 28% 14 12% 

      45 уч. 41% 

 

Середній бал класу: 
 2016 - 2017 2017 - 2018 2018 - 2019 

Клас Середній 

бал 

Середній 

бал 

Середній 

бал 

Якість 

знань 

Середній 

бал 

Якість 

знань 

2 клас 8.1 8.0 8.0 70%; 8.0 80 %; 

3 клас 8.6 7.9 7.9 55%; 7.9 30 %; 

4 клас 7.8 8.8 8.8 77%; 8.8 51%; 
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5 клас 9.0 83% 7.2 36% 8 50 %; 

6 клас 7.9 53% 7.7 43% 7.2 31 %; 

7 клас 7.7 36% 7.3 33% 8.2 28 %; 

8 клас 7.6 25% 7.6 27% 7.7 20 %; 

9 клас 7.2 31% 7.6 25% 7.2 20 %; 

10 клас 7.3 57% 6.3 17% 7.4 44 %; 

11 клас 6.4 17% 7.6 17% 7.9 40%; 

 7.6 50% 7.6 46% 7.8 40 % 

Результативність навчальних досягнень учнів 

 
Рік 

навчання 

Середній 

бал 

Якіст

ь 

знань 

Початковий Середній Достатній Високий 

кільк

ість 

% кількі

сть 

% кількі

сть 

% кількі

сть 

% 

2010/2011 7.3 39% 28 17% 55 44% 33 26% 16 13% 

2011/2012 6.7 43% 27 20% 47 37% 41 32% 15 11% 

2012/2013 7.0 41% 26 22% 41 37% 40 35% 7 6% 

2013/2014 7.6 43% 22 20% 41 37% 38 34% 10 9% 

2014/2015 7.6 41% 17 16% 46 43% 32 30% 12 11% 

2015-2016 7.6 50% 16 15% 36 35% 41 39% 12 11% 

2016-2017 7.6 46% 13 12% 47 42% 34 32% 16 14% 

2017-2018 7.6 42% 16 15% 49 43% 32 28

% 

15 14% 

2018 - 

2019 

7.8 40% 11 9% 56 49% 32  

28

% 

14 12% 

  У травні - червні 2019 р. проводилась державна підсумкова атестація у 4, 9 

класах та ЗНО у 11 класі. 

 

4 клас   

Результати ДПА за рівнями навчальних досягнень -  85%, середній бал    –    8,7 

б 
                                                                                           89 %, середній бал   -    9.2 

б. (2017- 2018) 

                                                                                           67 % , середній бал -  7.8 

б.(2016-2017) 

 
Предмет Початковий 

ріень 

Середній 

рівень 

Достатній 

рівень 

Високий 

рівень 

Якість 

навчальних 

досягнень 
учнів % учнів % учнів % учнів % 

Української 

мови  та 

літературне 

читання  

0 0 3 15% 11 55% 6 30% 85% - 8.75 

Математика 1 5% 2 10% 9 45 % 8 40% 85 %-  8.6 

  0   Якість – 85 

% 

бал – 8.7 85% - 8.7 

Цьогорічні показники нищі минулорічних. 
 

9 клас 

Результати ДПА за рівнями навчальних досягнень 2018 – 2019 -  43,6% – 6.4 б.;  

2017 – 2018  -     77 % -     7.7  б. 

2017 – 2016 -  58 % -     7.3  б. 



8 

 

Предмет Початковий 

рівень 

Середній 

рівень 

Достатній 

рівень 

Високий 

рівень 

Якість 

навчальних 

досягнень учнів % учнів % учнів % учнів % 

Українська 

мова 

0 0 7 44 % 7 44% 2 12 % 56 % -7.0 

Математика 0 0 11 68,75% 4 25% 1 6,25% 31,25% - 6.0 

Історія України 0 0 9 56,25% 7 37,5% 1 6,25% 43,75% - 6.3 

         43,6% – 6.4 

     Якість - 43,6% Середній бал – 6.4 

 

Цьогорічні девʼятикласники мають нищі показники і якості знань, і середній 

бал. 
 

11 клас  

Результати ДПА за рівнями навчальних досягнень  -  42% - 6.5 б.     Минулого року - 

38%  - 5.6 б.  

Предмет Початковий 

рівень 

Середній  

рівень 

Достатній 

рівень 

Високий 

рівень 

Якість  

навчальних 

досягнень учн

ів 

% учнів % учнів % учнів % 

Українська мова 1 20% 2 40% 2 40% - 0% 40% - 6,0 

Історія 0 0% 2 40% 3 60% - 0 60% - 7,0 

Біологія  0 0% 1 50% 1 50% - - 50% - 5.0 

Англійська мова 

 

- 0 0 0% 1  100% - 0 100% -  8.0  

Математика - - 1 50% 1 50%   50% - 6.5 

  20%  45%  60%  0% 42% – 6.5 

     Якість - 60% Середній бал – 6.5 

Цьогорічні показники випускників, незважаючи на початковий рівень,  якість 

знань вища, середній бал вищий. 

 

Минулого року за підсумками атестації: загальний середній бал  ДПА у 4 

класі становив 8.7 б., у 9 класі становив 6.4 б; загальний середній бал свідоцтв 

про базову загальну середню освіту становив 7,6 б;  у 11 класі - загальний 

середній бал  ДПА -  6.5 бала. 

    

 
Відмінники: Всього – 14 чоловік. 

- 2 клас має 1 відмінника; 3 клас – 2  учнів;  4 клас – 5 учня;  

- 5 клас – 1; 6 клас – 0; 7 клас – 2; 8 клас – 0; 9 клас – 1;  

- 10 клас – 2 ; 11 клас – 0.  

 Хорошисти: Всього – 31 учні. 

-2 клас – 7 учнів; 3 клас – 2 учні; 4 клас –4 учні;  

-5 клас – 6 учнів; 6 клас – 4 учнів; 7 клас – 1 учень; 8 клас – 1 учень; 9 клас – 2 

учні;  

-10 клас – 2 учні; 11 клас – 2 учня.  

Чотирнадцять учнів:   Коновалов Герман – 2 клас, Павелко Анастасія, Цендров 

Даніїл- 3 клас, Жукова Віолетта, Золотарьова Вікторія, Мироненко Катерина, 

Соловей Марко, Соломаха Софія - 4 клас,  Ликова Оксана – 5 клас, Кононенко 

Вікторія, Мироненко Поліна – 7 клас;  Гарипова Гульнара, Пермякова Вероніка 

Відмінники та хорошисти навчання 2018-2019 н.р. 
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– 10 клас нагороджені Похвальним листом. Дрига Костянтин – 9 клас, отримав 

Свідоцтво з відзнакою.   

 

Показники якості навчальних досягнень учнів за 2018-2019 навчальний рік 

за предметами: 
 

Українська мова  

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якість  Середній 

бал 

Якість  Середній 

бал 

Якість  Середній 

бал 

Якість  Середній бал Якість  Середній 

бал 

60% 6.8 63% 6.9 60% 6.8 60% 7.0 59% 7.2  

2018-2019 

кла

с 

 початкови

й 

середні

й 

достатні

й 

високий якість Середні

й бал 

учитель 

5 1

3 

- - 3 60

% 

2 40% - - 2 40% 6.6 Шевцова 

6 1

3 

- - 6 46

% 

7 54% - - 7 54% 7 Бондаренк

о 

7 1

1 

- - 6 55

% 

3 27% 2 18

% 

5 45% 7 Бондаренк

о 

8 5 - - - - 5 100

% 

- - 5 100% 8.2 Істоміна 

9 1

6 

- - 7 44

% 

8 50% 1 6% 9 56% 6.4 Шевцова 

10 9 - - 4 44

% 

3 33% 2 23

% 

5 56% 8 Шевцова 

11 5 - - 3 60

% 

2 40% - - 2 40% 6.6 Шевцова 

           61.5

% 

7.1  

 

Українська література 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018-2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

84% 8.2 б. 76% 7.3 77% 7.7 62% 7.2 71.5% 7.7 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 13 - - 3 23% 6 46% 4 31% 10 77% 7.8 Шевцова  

6 13 - - 4 31% 8 61% 1 8% 9 69% 8 Бондаренко 

7 11 - - 6 55% 3 27% 2 18% 5 45% 7 Бондаренко 

8 5 - -  - 5 100% - - 5 100% 8.4 Істоміна 

9 16 - - 6 37% 8 50% 2 13% 10 63% 7.3 Шевцова 

10 9 - - 3 33% 3 33% 3 34% 6 67% 8 Бондаренко 

11 5 - - 1 20% 2 40% 2 40% 4 80% 8.7 Шевцова 

           71,6% 7,9  

 

Російська мова 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018-2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

90% 8.8 б 86% 8.5 90% 8.7 92% 8.7 79.6 7.8 

2018-2019 

кла

с 

 початкови

й 

середній достатній високий якість Середні

й бал 

учитель 

7 1

1 

- - 4 36.5

% 

4 36.5

% 

3 27

% 

7 64% 7.2 Калату

р 

8 5 -- - - - 5 100%   5 100% 8.2 Калату

р 

9 1 - - 4 25% 8 50%  25 1 75% 8 Калату

Показники якості  
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6 % 2 р 

           79.7

% 

7.8  

 

Зарубіжна література 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 -2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

65% 7.9 б. 67% 7.5 73% 7.6 71%   7.8 77% 7,8 

 

2018-2019 

кла

с 

 початкови

й 

середній достатній високий якість Середні

й бал 

учитель 

5 1

3 

- - 1 13% 9 68% 3 19% 1

2 

87% 7.8 Макуха 

6 1

3 

- - 6 46% 5 38% 2 16% 7 54% 7.2 Макуха  

7 1

1 

1 9% 5 45% 2 18% 3 28% 5 46 % 6.5 Макуха 

8 5 - - - - 5 100% - - 5 100% 8.2 Макуха 

9 1

6 

- - 6 37% 8 50% 2 13% 1

0 

63% 7.1 Макуха 

10 9 - - 2 22.2

% 

3 33.3

% 

4 44.5

% 

7 77.8

% 

8.6 Калату

р 
11 5 - - - - 3 60% 2 40% 5 100% 9.2 Калату

р 
           75.4

% 

  7.9  

 

Англійська мова 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 -2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

37% 6.3 б. 56% 6.7 62% 6.8 52% 6.7 54.7% 5.6 

 

 

2018-2019 

кла

с 

 початкови

й 

середній достатній високий якість Середні

й бал 

учитель 

5 1

3 

-  - 6 46.1

% 

6 46.1

% 

1 7.6% 7 53.8

% 

7 Василіад

і 

6 1

3 

3 23% 4 30% 6 46% - - 6 46% 6.2 Василіад

і 

7 1

1 

3 27.2

% 

3 27.2

% 

3 27.2

% 

2 18.1

% 

5 45.4

% 

5.9 Василіад

і 

8 5 - - 1 20% 4 80% - - 4 80% 7.8 Василіад

і 

9 1

6 

1 6.2% 5 31% 9 56% 1 6.2% 1

0 

62.2

% 

6.4 Василіад

і 

10 9 - - 4 44.4

% 

3 33.3

% 

2 22.2

% 

5 55.5

% 

7.1 Василіад

і 

11 5 1 20% 2 40% 2 40% - - 4 40% 6.6 Василіад

і 

           54.7

% 

5.6  

 

Німецька  мова 

2017-2018 

Якість Середній бал 

54% 6.5 

2018 – 2019 ( німецька мова) 

Якість Середній бал 

45.5 6.4 
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2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 13 - - 7 54% 5 38% 1 8% 6 46% 6.6 Макуха  

6 13 - - 7 54% 6 46% - - 6 46% 6.2 Макуха 

           45.5 6.4  

 

 

Математика 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якість Середній 

бал 

Якість Середній 

бал 

Якість Середній 

бал 

Якість Середній 

бал 

Якість Середній 

бал 

43% 6.4 б. 63% 7.5 59% 6.4          49% 6.3        57.6% 6.5 

 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 13 - - 4 30.8% 8 61.5% 1 7.7% 9 68.8% 7.2 Захарова 

6 13  2 15% 5 39% 6 46% - - 6 46% 6.0 Захарова 

           57.3% 6.6  

 

Алгебра 

2015-2016 2013-2014 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

43% 6.1 35% 5.5 48% 6.3 44% 6.3 52.6% 6.5 

 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

7 11 3 27% 3 27% 3 27% 2 18% 5 45% 5.6 Захарова 

8 5 - - 1 20% 4 80% - - 4 80% 7 Захарова 

9 16 - - 11 69% 4 25% 1 6% 5 31% 6 Протиняк 

10 9 - - 3 33% 4 45% 2 22% 6 67% 7 Захарова 

11 5 - - 3 60% 2 40% - - 2 40% 6.6 Протиняк  

           52.6% 6.5  

 

 

Геометрія 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

34% 5.9 б. 40% 5.8 38% 6.2 44% 6.1 51.4% 6.4 

 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Серед

ній 

бал 

учитель 

7 11 3 27% 3 27% 3 27% 2 18% 5 45% 5.5 Захарова 

8 5 - - 1 20% 4 80% - - 4 80% 6.6 Захарова 

9 16 - - 12 75% 3 19% 1 6% 4 25% 5.8 Протиняк 

10 9 - - 3 33% 4 45% 2 22% 6 67% 7 Захарова 

11 5 - - 3 60% 2 40% - - 2 40% 6.8 Протиняк 

           51.4% 6.4  

 

Історія України 

 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 
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62% 6.6 б. 68% 7.4 62% 6.8 56% 7.0 50.5% 6.7 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 13 - - 6 46.2% 5 38.5% 2 15% 7 53.5% 7.2 Стребіж 

6 13 - - 5 38.5% 6 46.2% 2 15.3% 8 61.5% 6.9 Стребіж 

7 11 - - 6 54.6% 3 27.3% 2 18.1% 5 45.4% 6.6 Стребіж 

8 5 - - 2 40% 3 60% - - 3 60% 6.6 Стребіж 

9 16 - - 10 62.5% 5 31.3% 1 6.2% 6 37.5% 6.1 Стребіж 

10 9 - - 4 44.4% 3 33.4% 2 22.2% 5 55.6% 6.8 Стребіж 

11 5 - - 3 60% 1 20% 1 20% 2 40% 6.8 Стребіж 

           50.5% 6.7  

 

Історія Всесвітня 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

57% 6.5 б. 67% 7.5 69% 7.0 67% 7.2 69.4% 7.2 

 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

7 11 - - 6 54.6% 3 27.3% 2 18.1% 5 45.4% 6.5 Стребіж 

8 5 - - - - 5 100% - - 5 100% 7.6 Стребіж 

9 16 - - 9 56.3% 6 37.5% 1 6.2% 7 43.7% 6.5 Стребіж 

10 9 - - 2 22.2% 5 55.6% 2 22.2% 7 77.8% 7.3 Стребіж 

11 5 - - 1 20% 2 40% 2 40% 4 80% 8.2 Стребіж 

           69.4% 7.2 Стребіж 

Право 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

55% 6.6 б. 67% 7.3 77% 7.6 77% 8,1 68.7% 7.3 

2018-2019 

клас початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

9 - - 5 31.3% 10 62.5% 1 6.2% 11 68.7% 7.3 Стребіж 

          68.7% 7.3 Стребіж 

 

Людина і світ 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

63% 6.1 б. 100% 8.5 100% 8.3 86% 7.5 100% 8.8 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

11 5 - - - - 3 60% 2 40% 5 100% 8.8 Стребіж 

 

Природа 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

80% 8.5 б. 100% 8.8 45% 6.5 61% 7.3 77% 7.9 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 13 - - 3 23% 8 62% 2 15% 10 77% 7.9 Протиняк 

           77% 7.9  
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Біологія 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

61% 6.9 б. 59% 6.9 67% 7.0 61% 7.0 63% 8.6 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

6 13 - - 6 46% 7 54% - - 7 54 % 6.4 Бакалдіна 

7 11 2 18.2% 4 36.3% 2 18.2% 3 36.3%- 5 54.5% 6.6 Бакалдіна 

8 5 - - - - 5 100% - - 5 100% 8.2 Бакалдіна 

9 16 - - 6 37% 9 57% 1 6% 10 63% 6.9 Бакалдіна 

10 9 - - 3 33% 3 33% 3 34% 6 67% 7.8 Бакалдіна 

11 5 - - 3 60% 1 20% 1 20% 2 40% 7 Бакалдіна 

           63% 8.6  

Хімія 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

49% 6.2 б. 44% 6.2 50% 6.4 47% 6.6 51.6% 6.8 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

7 11 3 27.3% 3 27.3% 3 27.3% 2 18.1% 5 45.4% 6.1 Бакалдіна 

8 5 - - 1 20% 4 80% - - 4 80% 7.4 Бакалдіна 

9 16 - - 10 62.5% 5 31.5% 1 6% 6 37.5% 6.2 Бакалдіна 

10 9 - - 4 56% 3 33% 2 22% 5 55% 7.1 Бакалдіна 

11 5 - - 3 60% - - 2 40% 2 40% 7.4 Бакалдіна 

           51.6% 6.8  

Географія  

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

70% 7.2 73% 7.7 59% 7.1 78% 8.2 65,6% 6,6 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

6 13 2 15,5% 3 23% 8 61,5% - - 8 61,5% 6,3 Чигирик 

7 11 1 9% 5 45,8% 2 18% 3 27,2% 5 45,2% 6.4 Чигирик 

8 5 - - - - 5 100% - - 5 100% 7 Стребіж 

9 16 - - 9 56.2% 6 37.5% 1 6.3% 7 43.8% 6.4 Стребіж 

10 9 - - 2 22.2% 5 55.6% 2 22.2% 7 77.8% 7.2 Стребіж 

           65,6% 6,6  

 

Фізика 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якість Середні

й бал 

44% 6.2б. 39% 6.2 49% 6.5 43% 6.6 47,15

% 

6,68 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

7 11 3 27% 5 45% 1 10% 2 18% 3 28% 5.6 Протиняк 

8 5 - - 1 20% 4 80% - - 4 80% 7.4 Протиняк 

9 16 1 6.25% 8 50% 6 37.5% 1 6.25% 7 43.75% 6.4 Захаров 

10 9 1 11% 4 45% 1 11% 3 33% 4 44% 7 Захаров 
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11 5 - - 3 60% - - 2 40% 2 40% 7 Захаров 

           47,15% 6,68  

Астрономія 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

63% 7.1 б. 67% 7.7 100% 8.3 50% 6.3 60% 7.6 

 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

11 5 - - 2 40% 2 40% 1 20% 3 60% 7.6 Захаров 

ІЗО 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

100% 9.4 б. 100% 9.6 97% 9.0 97% 9.3 90,9% 8,6 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 13 - - - - 6 46% 7 54% 13 100% 10 Бондаренко 

6 13 -  - - - 9 69,2% 4 30,8% 13 100% 8,6 Чигирик 

7 11 - - 3 27,2% 5 45,6% 3 27,2% 8 72,7% 7,4 Чигирик 

           90,9% 8,6  

Худ. культура 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

82% 8.5б. 90% 8.5 94% 8.9 90% 8.4 90% 8.4 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

11 5 - - - - 3 60% 2 40% 5 100% 9 Бондаренко 

           90% 8.4  

Трудове  (дівчата) 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

92% 8.5 б. 99% 8.7 93% 8.5 95% 8.5 100% 9.1 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 13/5 - - - - 3 60% 2 40% 5 100% 9.6 Челпих 

6 13/5 - - - - 4 80% 1 20% 5 100% 8.8 Челпих 

7 11/6 - - - - 4 66.7% 2 33.3% 6 100% 8.8 Челпих 

8 5/1 - - - - 1 100% - - 1 100% 9.0 Челпих 

9 16/12 - - - - 9 75% 3 25% 12 100% 8.4 Челпих 

10 9/5 - - - - - - 5 100% 5 100% 10 Челпих 

11 5 - - - - 3 60% 2 40% 5 100% 9.2 Челпих 

           100% 9.1  

Трудове (хлопці) 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

88% 7.8 б. 89% 7.8 86% 7.6 97% 8.4 47.8% 6.8 

 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 13/8 - - - - 8 100% - - 8 100% 8.3 Чигирик 
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6 13/8 - - 3 38% 5 62% - - 5 62% 6.9 Прокопчук 

7 11/5 - - 5 100% - - - - 0 0% 5.2 Прокопчук 

8 5/4 - - 4 100% - - - - 0 0% 5.5 Прокопчук 

9 16/4 - - - - 3 75% 1 25% 4 100% 9.2 Прокопчук 

10 9/4 - - 3 75% 1 25% - - 1 25% 6.2 Прокопчук 

           47.8% 6.8  

 

 

Інформатика 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

70% 6.7 б. 77% 7.4 69% 6.9 62% 7.2 64% 6.8 

 

 

 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 13 - - 4 30% 8 62% 1 8% 9 70% 7.3 Прокопчук 

6 13 - - 5 38% 8 62% - - 8 62% 6.3 Прокопчук 

7 11 2 18% 6 54% 1 9% 2 18 3 27% 5.6 Прокопчук 

8 5 - - 3 60% 2 40% - - 2 40% 6.4 Прокопчук 

9 16 1 6,25% 6 37,5% 7 43,75% 2 12,5% 9 56,25% 6.7 Прокопчук 

10 9 - - 1 11% 6 67% 2 22% 8 89% 8.0 Прокопчук 

11 5 - - 1 20% 3 60% 1 20% 4 80% 7.0 Прокопчук 

           64% 6.8  

ОЗ 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018  

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

69% 8.5 б. 94% 8.9 86% 8.4 86% 8.4 84,7% 8.4 

 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 13 - - - - 9 69% 4 31% 13 100% 9 Бондаренко 

6 13 - - 2 15% 9 70% 2 15% 11 85% 9 Бондаренко 

7 11 - - 4 36,4% 4 36,4% 3 27,2% 7 63,6% 7,1 Шевцова 

8 5 - - - - 4 80% 1 20% 5 100% 9 Макуха 

9 9 - - 4 25% 7 44% 5 31% 12 75% 8.1 Макуха 

           84,7% 8.4  

Фізкультура 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018  

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

86% 8.5 б. 90% 8.6б 95% 8.8 100% 9.5 100% 9.8 

2018-2019 

Клас   початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

5 7/13 - - - - 1 14% 6 85% 7 100% 9.0 Моїсеєнко 

6 11/13 - - - - 3 27% 8 72% 11 100% 9.7 Моїсеєнко 

7 11 - - - - 1 11% 8 88% 9 100% 9.8 Моісеєнко 

8 5 - - - - - - 5 100% 5 100% 10.0 Моїсеєнко 

9 10/16 - - - - 4 40% 6 60% 10 100% 9.6 Моїсеєнко 

10 9/8 - - - - - - 8 100% 8 100% 10.5 Моісеєнко 

11 4/5 - - - - - - 4 100% 4 100% 10.0 Моісеєнко 

           100% 9.8  

 



16 

 

Захист Вітчизни 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

69% 7.1б. 77% 8.1 50% 6.7 77% 7.6 96% 7.35 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

10 9 - - 3 33% 4 44% 2 23% 6 56% 7.4 Прокопчук  

11 5 - - 1 20% 3 60% 1 20% 4 80% 7.3 Прокопчук 

           96% 7.35  

Екологія 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

75% 7.3 б. 50% 6.8б 100% 8.3 83% 7.0 100% 9.6 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

11 5 - - - - 1 20% 4 80% 5 100% 9.6 Бакалдіна 

 

Економіка 

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018 - 2019 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

Якіст

ь 

Середні

й бал 

37% 5.7б. 50% 7.2 100% 7.0 83% 7.7 40% 7.4 

 

2018-2019 

клас  початковий середній достатній високий якість Середній 

бал 

учитель 

11 5 - - 3 60% - - 2 40% 2 40% 7.4 Чигирик 

 

Проблеми, що залишаються для подальшої роботи: 
 Необхідність будувати освітній  процес так, щоб у ньому багато часу займало 

не пасивне сприймання навчальної інформації, а активна, самостійна, пошукова 

діяльність учнів, що сприяло б підвищенню їх навчальної мотивації на 

компетентнісній основі на всіх ступенях навчання. 

 Освоєння  та широке постійне впровадження ІКТ та бази мультимедійного 

обладнання в освітній  процес. 

 Друкування власних доробок педагогів у періодичних виданнях, або на сайті 

школи, чи власному сайті. 

 Активізувати роботу з обдарованими учнями в підготовці їх до 

Всеукраїнських олімпіад.  

 Для підвищення результативності навчальних досягнень учнів застосовувати 

диференційований підхід та індивідуальні додаткові заняття з учнями, що 

потребують допомоги. 

 Всім  ШМО приділяти достатньо уваги науково-дослідницькій роботі 

учнів. 

 

Аналіз роботи закладу по реалізації програми «Обдарована молодь» 

   Виконуючи програму роботи з обдарованою молоддю, колектив розробив і 

працював над реалізацією заходів  щодо виявлення та підтримки обдарованих 

дітей. 

Учні школи прийняли участь у Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін. 
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 Всього прийняли участь 20 учнів, які зайняли 23 призових місця, з яких 21 - в 

олімпіадах та (ІІІ, ІІ м. )– в  XΙX Міжнародному  конкурсі з  української мови 

імені Петра Яцика.    

 

Вчителі школи підготували учасників та переможців предметних Інтернет – 

олімпіад:  

 Міжнародної інтернет-олімпіади «Всеосвіта» з математики ( Захарова 

Л.А.); 

 ІІ Всеукраїнської інтернет – олімпіади «На урок» із зарубіжної 

літератури (Калатур Є.М.); 

 Всеукраїнська Інтернет – олімпіада «На урок» з хімії та біології 

(Бакалдіна В.О.) 

Учні  та педагоги школи приймали участь у  іграх  та конкурсах: 

 Міжнародного рівня:  

 Міжнародна гра із світової літератури ( української і зарубіжної  

літератури) «Sunflower». 

Всеукраїнського рівня: 

 Всеукраїнська мовознавча гра «Соняшник»; 

 Колосок, Лелечення,  Грінвіч, Левеня, Геліантус, Бобер;  

Обласного рівня: 

 Турнір юних правознавців (Стребіж І.В.) - диплом ІІІ ступеня. 

Фізика  ΙΙΙ -7 кл.  

ΙΙΙ -9 кл. 

ΙΙΙ -11кл. 

 Протиняк Г.Л. 

Захаров М.А. 

Захаров М.А. 

Математика  Ι -5 кл. 

ΙΙΙ -7кл. 

ΙΙ -9 кл. 

ΙΙΙ -11кл. 

Захарова Л.А. 

Захарова Л.А. 

Протиняк Г.Л. 

Протиняк Г.Л. 

Українська мова та література ΙΙΙ -11кл. 

  ΙΙΙ – 10 кл. 

Шевцова С.В. 

Бондаренко Я.В. 

Біологія  ΙΙΙ -9 кл. 

ΙΙ – 10 кл. 

ΙΙΙ -11кл 

Бакалдіна В.О. 

 Бакалдіна В.О 

 Бакалдіна В.О. 

Англійська мова ΙΙ -11 кл. 

ΙΙΙ -11кл. 

Василіаді О.П. 

Василіаді О.П. 

Трудове навчання (технології)   Ι -8 кл.(дів.); 

  Ι -9 кл.(дів.) 

  Ι -10 кл.(дів.) 

  Ι -11 кл.(дів.) 

  ΙΙΙ – 9кл.(хл.) 

  ΙΙ -10 кл.(хл.) 

Челпих О.Д. 

Челпих О.Д  

Челпих О.Д. 

Челпих О.Д. 

Прокопчук В.В. 

Прокопчук В.В. 

Правознавство      ΙΙΙ -11кл. Стребіж І.В. 

XΙX Міжнародний конкурс з  української 

мови імені Петра Яцика  

 

ΙΙΙ м.- 11кл. 

ΙΙΙ м.- 7кл. 

Шевцова С.В. 

 

Бондаренко Я.В. 
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На рівні громади: 

 Конкурс на кращу новорічну іграшку; 

 «Запроси спортсмена до школи».  

 

Вчителі та учні школи приймають участь у Всеукраїнських та Міжнародних 

проектах: 

  

    З метою розвитку та вдосконалення науково-досліднецької діяльності учнів  у 

школі діє Наукове учнівське товариств, де учні мають змогу реалізувати свої 

дослідницькі роботи та представити їх на районних  науково – практичних 

конференціях. У цьому році учнівські проекти були представлені на науковій 

конференції ДДПУ у м. Миколаївка:З  
 

№ ПІБ учнів(повністю) Клас  Назва проекту Керівник  

1 Мироненко Поліна Андріївна 7 Чи кожен чай 

корисний? 

Бакалдіна 

Валентина 

Олексіївна 

2 Гарипова Гульнара Рустемівна,  

Пермякова Вероніка Дмитрівна 

10  

 

Організація 

іхтіологічного 

заказника 

«В‟юнковий» 

Чигирик Аліна 

Сергіївна 

3 Цендров Даніїл 

Володимирович 

3 Вплив сонячного 

світла на кімнатні 

рослини 

Цендрова Юлія 

Вікторівна 

  

№ Назва  проекту Рівень  Строки 

 реалізації 

Вчителі, 

ментори 

1 «Відкривай Україну» 

(соціальний проект PR – 

кампанія «Ми проти шкільної 

агресії» 

Всеукраїнський  2018 – 2019 Бондаренко 

Я.В. 

Протиняк Г.Л. 

2 «Healthy Schools: заради 

здорових і радісних школярів» 

Всеукраїнський Жовтень - 

листопад 

Чигирик А.С. 

Макуха Н.Ю. 

Калатур Є.М. 

3 «etwinning» ( Історія, географія) Міжнародний 2018 - 2019 Стребіж І.В. 

Василіаді О.П. 

4 «Посилка успіху» Всеукраїнський листопад Макуха Н.Ю.  

Реднікін Н.Ю. 
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Учні школи  є  слухачами очно – заочної школи МАН  «Юний дослідник»: 

№ ПІБ Клас Учитель - 

наставник 

Наукове відділення  Секція 

1 Пермякова 

Вероніка 

Дмитрівна 

10 Захаров 

М.А. 

Фізики і астрономії Фізика та 

астрофізика 

2 Цендрова  Дарина 

Володимирівна 

9 Калатур 

Є.М. 

Літературознавства, 

фольклористики та 

мистецтва 

Фольклористика 

3 Дрига Костянтин 

Валентинович 

9 Захаров 

М.А. 

Фізики і астрономії Фізика та 

астрофізика 

  

На базі Олександрівського опорного ЗЗЗСО відбулися:  
 

Результати участі учнів 4-11 класів   у ІІ етапі Всеукраїнськиї  

предметних олімпіад: 
Навчальні роки Предметів  Учасників  Призових місць Загальнокомандне місце 

2010/2011 12 41 12 VIII 

2011/2012 11 16 18 IV-V 

2012/2013 13 21 14 IV-V 

2013/2014 10 34 16 V 

2015/2016 11 26 5 V-VI 

2016/2017 12 43 20 І 

2017-2018 14 42 20+1 команда 4кл. І 

2018 - 2019 13 32 20 +1 команда 4кл ІІ  

   

На жаль,  результативність участі учнів школи у ІІ етапі  І місця предметних 

олімпіад понизилася. У цьому році учениця 9 класу Цендрова Дарина  прийняла 

участь у  ІІІ етапі олімпіади з технологій, де зайняла 7 місце.   

Учні школи у 2018/2019 н.р. вже традиційно брали участь у 

Всеукраїнських та міжнародних конкурсах: «Колосок», «Кенгуру», 

«Соняшник», «Кришталева сова», «Лелека», «Левеня», «Геліантус». 

Помічається загальна пасивність предметників та учнів  щодо участі в роботі 

МАН. Так, на жаль, тільки 3 учні стали учасниками очно – заочної школи МАН 

– дослідник( Дрига К, Пермякова В – секція «Астрофізика», учитель Захаров 

М.А., Цендрова Д- секція «Фольклористика» учитель Калатур Є.М.).  На ці 

напрямки діяльності колективу школи слід звернути увагу в наступному 

навчальному році. 

      Педагогічні  працівники  та  адміністрація  школи  проводили  моніторингові  

дослідження  у  навчальній  та  виховній  роботі.   

Перед  педагогічним колективом стоять наступні завдання: 

1. Забезпечувати особистісно - орієнтовану підготовку здібних і обдарованих 

учнів. 

2. Для підвищення інтересу до вивчення предметів використовувати 

можливості позакласної роботи на основі індивідуальної, групової та масової  

роботи з учнями. 
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3. Залучати  школярів до науково-дослідницької роботи в Малій Академії 

Наук. 

 

Виконання Закону України „Про мови”, ст.10 Конституції України 

  В школі розроблені та виконуються заходи, спрямовані на реалізацію Закону 

України  «Про мови»: 

 Документація ведеться  державною мовою; 

 Обладнано кабінет державної мови; 

 Реалізується   програма „Громадянська освіта учнів” . 

Проводяться:    

 Тематичні уроки 

 Шевченківські тижні 

 Національні свята 

 Відзначаються ювілейні дати. 

 Участь  учнів школи  в олімпіадах  з української мови та  літератури,  

конкурси ораторського мистецтва, конкурси читців поезій Т.Г. Шевченка, 

Міжнародному конкурсі знавців української мови імені П. Яцика та 

Міжнародному  мовно-літературному  конкурсі ім. Т.Г. Шевченка. 

 Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі 

«Сокіл» («Джура»). 

 Рій Олександрівської ЗОШ І – ІІІ ступенів отримав дипломи за перемогу 

у окремих номінаціях. 

 Оформлено  та постійно діє куточок з експозицією  державної символіки.  

  

Аналіз  виховної  роботи 

     Виховна робота  регламентується нормативно – правовими та 

законодавчими документами: Конституцією України; Конвенцією ООН про 

права дитини, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

«Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», «Про оздоровлення та 

відпочинок дітей»; рекомендаціями «Основні орієнтири виховання учнів 1 – 11 

класів»,  «Про затвердження Концепції національно – патріотичного виховання 

дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно – патріотичного 

виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно – 

патріотичного виховання y загальноосвітніх навчальних закладах», «Про 

затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символіки в 

навчальних закладах України»,  «Про методичні рекомендації з питань 

організації виховної роботи у навчальних закладах у 2018/2019 навчальному 

році» та  «Про національно – патріотичне виховання в системі освіти» та 

іншими нормативно – правовими документами. 

Виховна робота в школі проводиться  згідно річного плану школи та виховних 

планів класних керівників, і спрямована на виконання завдань, поставлених у 

основних державних документах з проблем виховання учнівської молоді. 

Пріоритетними напрямками є формування гармонійно розвиненої і 

національно свідомої особистості, здатної до саморозвитку, наділеної 

глибокою громадянською відповідальністю, високими духовними якостями, 

родинними і патріотичними почуттями. 

Виховна система школи  –  це цілісна структура, яка сприяє успішній 

діяльності виховання. В основу виховної системи школи покладено 



21 

 

особистісно – зорієнтоване  виховання, втілюються ідеї гуманізму  і 

демократизації шкільного життя. 

Виховний процес організовано так, що у центрі уваги особистість учня як 

суб‟єкта  виховання, розвиток його внутрішнього «Я», формування 

індивідуального стилю життя, відповідального ставлення до природи, 

суспільства, самого себе. 

Аналіз стану виховного процесу за І семестр 2018/2019 навчального року 

показав, що робота здійснювалась на основі комплексно – цільового підходу 

до організації виховного процесу.  

Цілісність системи виховної роботи сприяла підвищенню її результативності. 

Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи протягом  

І семестру  здійснювалися за основними напрямками: 

 ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

 ціннісне ставлення особистості до людей; 

 ціннісне ставлення особистості до природи; 

 ціннісне ставлення особистості до мистецтва; 

 ціннісне ставлення особистості до праці; 

 ціннісне ставлення особистості до себе. 

Всі ці напрямки тісно пов‟язані між собою і мають спільну мету, але знаходять 

різні шляхи її досягнення. 

На початку навчального року було створено банк даних дітей, які 

потребують соціального захисту. Складено соціальні паспорти класів. 

Для реалізації виховних завдань у школі був розроблений план виховної 

роботи освітнього закладу та окремі плани педагога-організатора, класних 

керівників, а також розроблено заходи, які охоплюють всі напрями 

виховання: патріотичне, правове, превентивне, трудове, екологічне. 

З метою системного підходу до організації виховного процесу та його 

вдосконалення у навчальному році було розроблено та запроваджено єдину 

форму планів виховної роботи класних керівників та класоводів. 

 У роботі школи використовувались різні форми виховної діяльності, які 

забезпечують умови для індивідуального розвитку учнів, ураховуючи їх 

особисті досягнення, сприяють розвитку сфер спілкування, активізації 

учнівського самоврядування, стимулюють творчу активність, а саме: виховні 

години, конкурси, диспути, презентації, екскурсії, акції, квести. 

Щоп‟ятниці  систематично проводилися тематичні  лінійки згідно графіку 

Відкриті виховні години та загальношкільні заходи проводились згідно 

графіку, планів класних керівників та керівників гуртків і секцій. 



22 

 

 Згідно Концепції національно – патріотичного виховання виховна робота 

спрямовувалась на виховних напрямах патріотичного та громадянського 

виховання. З цією метою була організована екскурсія до м. Полтава. 

Важливими залишаються заходи щодо виконання Концепції реалізації 

державної політики у сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з 

незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та 

прекурсорів. 

  Організаційну, спрямовуючу та контролюючу функцію виховної роботи    

здійснюють заступник директора школи з виховної роботи Шевцова С. В.  та 

педагог – організатор Істоміна О. В. 

  Система виховної роботи розпочалась з планування. Усі види планів складені 

на підставі сучасних вимог до планування системи виховної роботи. 

  Плани скоординовані, в основу кладеться аналіз роботи, відстежуються 

індивідуальні здібності, потреби та запити дітей, а також  головна виховна 

мета  –  формування вільного громадянина, творчого, активного; формування 

національної свідомості, почуття патріотизму, залучення до національних 

культурних цінностей, розвиток інтересу до історії рідного краю, формування 

норм здорового способу життя, етики, моралі. Структуру планів класних 

керівників затверджено на засіданні МО класних керівників. Усі класні 

керівники складають психолого – педагогічні характеристики класу, формують 

чіткі цілі та завдання виховання. Планування роботи ведеться за десятьма 

розділами. 

  Ефективно планують роботу з учнями класні керівники : Захарова Л. А., 

Макуха Н. Ю., Стребіж І. В., Батан Л. П., Цендрова Ю. В., Крайня Л. Д., 

Гажитова І. М. 

  Класними керівниками створені виховні системи. 

  У напрямку родинно – сімейного виховання робота спрямована на пошук 

максимальної взаємодії між батьками та вчителями.  Спланована робота з 

батьками: лекторії, семінари, круглі столи. Систематично  проводяться 

батьківські збори згідно графіку.  Класними керівниками здійснюється  

індивідуальна робота з батьками учнів, які потребують посиленої педагогічної 

уваги через такі засоби впливу як рада профілактики правопорушень. Велику 

увагу приділяють плануванню  цікавих форм індивідуальної роботи  класні 

керівники: Гажитова І. М.  – класний керівник 1 –  класу , Цендрова Ю. В. 

класний керівник 2 класу,  Крайня Л. Д. класний керівник 3класу. 

Протягом року були проведені: 

класовод Гажитова І. М.), 

«Подарую мамі серця теплоту» (3 кл., класовод Цендрова Ю. В.), «Прощавай, 4 

клас» ( 4 кл., класовод Батан Л. П., травень 2019 р.); 

«Моя сім‟я» ( 3 кл., класовод Крайня Л. Д.) 

    Класні керівники    приділяють велику увагу збереженню життя та здоров'я 

дітей і тому всю роботу проводять  за напрямками : «Правила пожежної  

безпеки», «Запобігання отруєнням», «Правила  безпеки при користуванні 
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газом», «Правила безпеки з вибухонебезпечними предметами», «Правила 

безпеки на воді». 

Протягом року були проведені класні батьківські збори: 

тті родини та першокласника» (1 кл.) 

 

 

 

 З кожним роком збільшується кількість учнів, що беруть участь у масових 

заходах школи. Діти шукають себе, прагнуть до самореалізації. Виховні заходи, 

що готують класи, швидше слід називати колективними творчими справами, 

так як усі учні класу в них беруть участь, при чому кожен сам обирає собі 

завдання за власним інтересом. 

   Більшість класних керівників працюють на перспективу, спрямовують свою 

практичну діяльність на забезпечення наступності духовного і морального 

досвіду, підготовці особистості до успішної життєдіяльності. Питання 

виховання учнівської молоді розглядаються на педагогічних нарадах .  

У І семестрі була проведена педагогічна рада  з теми : «Ефективні прийоми 

виховання національно-патріотичної свідомості учнівської молоді». 

Мета: 

 напрацювати й обговорити пропозиції щодо удосконалення 

патріотичного виховання учнів; 

 урізноманітнити форми і методи у виховній та навчальній діяльності 

школи; 

Завдання: 

 вивчити сформовану в школі систему роботи по даному напрямку; 

 виявити інтереси і запити дітей та врахувати їх при плануванні роботи; 

 оновити зміст і форми роботи з національно – патріотичного виховання 

учнів,   враховуючи  можливості  взаємодії педагогів, учнів батьків.  

Педагогічний колектив школи  рішенням педагогічної ради визначив ключові 

заходи в системі національно – патріотичного виховання учнівської молоді:  

 виховання правової культури, поваги до Конституції України, законів 

України, державної символіки – Герба, Прапора, Гімну України та 

історичних святинь; 

 формування духовних цінностей українського патріота: почуття 

патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, 

його історії, Української Держави, рідної землі, родини, гордості за 

минуле й сучасне на прикладах  історії українського народу та кращих 

зразків культурної спадщини; 
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 формування психологічної та фізичної готовності молоді до виконання 

громадського і конституційного обов‟язку щодо відстоювання 

національних інтересів та незалежності держави; 

 військово – патріотичне виховання школярів; 

 розвиток фізичного, психічного та духовного здоров‟я; задоволення 

естетичних і культурних потреб особистості; 

 продовжити заходи з патріотичного виховання у 2018 – 2019 н.р. на 

основі Концепції національно – патріотичного виховання дітей та 

молоді , Заходи щодо реалізації  Концепції. 

 продовжувати  здійснювати піклування за місцями поховань під час ІІ 

Світової війни. 

 вважати традицією школи відзначення Дня Захисника України згідно 

указів Президента України від 14.10.2014 № 806/ 2014 «Про день 

Захисника України»; 

 продовжити підготовку до ІІ етапу військово – патріотичної гри 

«Джура» та вдосконалити рівень підготовки учнів, а саме з туристичної 

роботи, стройового вишколу, теоретичних питань історії козацтва. 

   Педагогічний колектив визнав,  що духовність  – це головне, що складає 

фундамент людини як особистості;  це  гармонійна єдність морального, 

естетичного, інтелектуального і емоційного компонентів розвитку особистості, 

це формування загальнолюдських цінностей. Саме тому одним із 

першочергових завдань нашого навчального  закладу є посилення уваги до 

проблем духовного та морального виховання підростаючого покоління,  

утвердження нової системи духовних цінностей. 

Основною ланкою у становленні колективу є  самоврядування, яке є 

способом організації життя колективу, залучення учнів до планування, 

організації, контролю та підведення підсумків їх навчальної, трудової, 

суспільно – корисної діяльності. Воно уособлює демократичну атмосферу, 

захищає й забезпечує права всіх учасників колективу, сприяє формуванню у 

них громадянськості, організаторських якостей, допомагає педагогічному 

колективу в проведені різноманітних заходів, виступає їх ініціатором. 

Учнівське самоврядування є незамінним помічником педагогів.  Засадам 

державотворення учні вчаться в межах діяльності Шкільного Парламенту 

структура якого складається з Президента, комісій, штабів, старост класів, 

педагогів  –  консультантів та ради школи.   

  Шкільний парламент   – головний орган шкільного самоврядування. Його 

засідання відбуваються щомісяця, на них підбиваються підсумки роботи 

класів, міністерств  шкільного парламенту. 

  Для цього старости класів готують рапорти, в яких міститься така 

інформація: 

 робота за всіма напрямками; 

 участь та результативність класів в заходах  різних  рівнів; 

 якість знань учнів з усіх предметів; 

 нагороди за участь у загальношкільних заходах. 

На засіданнях  активу шкільного парламенту  старости класів звітують :  
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 про участь у загальношкільних заходах; 

 чергування в школі; 

 волонтерська діяльність; 

 участь в військово – патріотичній грі Сокіл («Джура»); 

 санітарний і естетичний стан класу, закріпленої ділянки шкільної 

території; 

 нагороди класу, участь в олімпіадах,      предметних конкурсах; 

 письмова інформація  про роботу класу. 

Протягом  навчального року парламент організовував свою роботу в комісіях: 

1. навчальна комісія; 

2. комісія матеріального забезпечення; 

3. шефська комісія; 

4. комісія дисципліни і порядку; 

5. прес-центр; 

6. культмасова комісія. 

   Комісії   спрямовують свою роботу на підвищення якості навчання,  

реалізацію вимог режиму школи, організацію позакласної виховної роботи, на 

розвиток  ініціативи і творчої самодіяльності учнів, реалізацію їх прав і 

обов‟язків. 

     У  вересні обраний шкільний  парламент очолили: президент – учениця 10 

класу Гарипова Гульнара,  голова учнівського парламенту – Пермякова 

Вероніка, учениця 10 класу, заступник голови учнівського парламенту – 

Цендрова Дарина, учениця 9 класу. 

  Актив парламенту ініціював проведення  Дня  учнівського самоврядування. 

День дублера сприяв формуванню навичок самостійності,  профорієнтаційної  

та виховання поваги до професії вчителя. 

 Члени учнівського самоврядування стали постійними 

учасниками роботи шкільного прес-центру. президент учнівського 

самоврядування школи Гарипова Гульнара, учениця 10класу, стала учасником 

навчального тренінгового курсу «Шкільний прес-клуб як засіб формування 

ключових компетентностей учнів». 

  Стояти на сторожі екології – обов‟язок кожного свідомого громадянина. Не 

стали осторонь 

 від загальноміської еко-акції «Чисті береги» й учні школи на чолі з педагогом- 

організатором Істоміною О. В.: зробили чистими кількасот метрів берегів річки 

 Черкашанки. 

  Штаб «Живи книго!» в співпраці  з бібліотекарем  взяли участь в перевірці 

підручників та  роботі «Книжкової лікарні». 

На шкільних лінійках Президент та активісти парламенту доносили необхідну 

інформацію до учнів школи про участь в волонтерській діяльності (акції 

«Збери посилку воїнам військової частини 3035», «Турбота», адресна 
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допомога, аналізувався санітарний стан, відвідування, успішність, відзначались 

подяками та дипломами переможці проведених заходів. 

  У кожному класі робота класних органів самоврядування висвітлюється в 

класному куточку, де  там можна отримати всю інформацію про клас (склад 

самоврядування  класу, план роботи , графік чергування, нагороди класу, 

оголошення, інформування про  традиції, заходи класу). 

Головним проблемним завданням заступника директора з виховної роботи та  

педагога – організатора на 2018  – 2019 навчальний рік  було   підвищення 

ефективності створеної моделі учнівського самоврядування , спрямованої на 

розвиток в учнівської молоді лідерського потенціалу, громадянської 

активності, співпраця педагогів та активу учнівського самоврядування.                                                                                                

 Члени учнівського самоврядування брали участь в обласному проекті «Знай і 

люби свій рідний край», в акції «Чисті береги». 

 Згідно плану роботи школи у протягом  2018 – 2019 н.р. проведено тематичні і 

предметні тижні: 

 «Подвиг безсмертний – пам‟ять нетлінна» тиждень патріотичного виховання 

«Здоров‟я дітей – здоров‟я нації” тиждень здорового способу життя 

«Жити цікаво та безпечно» тиждень превентивного виховання 

 

«Найкраща ціль в житті людини – це вивернути серце для добра» тиждень 

морально-етичного виховання 

 

          «Шана, вдячність лише Вам. тиждень морально-етичного виховання 

«Свято Покрови та День українського козацтва: історія та сучасність» 

тиждень національно- патріотичного виховання 

«Бережи мене ти мій законе, буду я виконувать тебе» 

тиждень правового виховання 

«У світі прекрасного» 

тиждень художньо-естетичого виховання 

                               «З рідним словом міцніє держава» 

тиждень національного виховання (тиждень енергозбереження) 

«Твій друг – безпечний рух» 

тиждень превентивного виховання (тиждень безпеки дорожнього руху) 

«Я – громадянин, я – патріот, я – вихованець своєї школи!» 

тиждень правового виховання 

« СНІД: подумай про майбутнє – обери життя» 

Тиждень здорового способу життя 

Тиждень правового виховання 

Тиждень 

профорієнтаційного 

виховання 

«Світ професій: праця та покликання» 

          «Всеукраїнський тиждень права» «Подорож до країни 

правових знань» 

«Людина - для професії чи професія  - для  людини » 
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Тиждень родинно-

сімейного виховання 

Планомірна роз'яснювальна і профілактична робота проводилась як для 

учнів, так і для батьків: бесіди класних керівників, практичного психолога та 

вчителів-предметників, 

індивідуальні консультації для учнів, батьків за питаннями: 

Тренінг “Підлітковий булінг”, 

Анкетування «Шкідливі звички» 

Бесіда “Конфліктне середовище. Способи подолання конфліктів” 

Година спілкування «Роль батьків в моєму вихованні»; 

тренінг «профілактика домашнього насильства». 

З метою профілактики порушень дисципліни, пропусків занять 

без поважних причин у 5-11 класах ведуться щоденники обліку дисципліни 

на уроках, відвідування уроків кожним учнем класу. 

Класні керівники проводять роботу з батьками і дітьми щодо 

оздоровлення сімейних відносин. Протягом навчального року класними 

керівниками були відвідані неблагонадійні сім‟ї за місцем проживання, 

обстежені їх житлово-побутові умови, надані педагогічні консультації 

. Класними керівниками та 

класоводами постійно здійснюється психологічно-педагогічний супровід та 

контроль цих сімей. 

З метою вивчення сфери інтересів учнів, зайнятості гуртковою, 

позаурочною діяльністю, створення умов для забезпечення інтересів 

підлітків, для їх саморозвитку та самовдосконалення здійснено моніторинг 

позаурочної зайнятості вихованців. 

      Протягом 2018-2019 навчального року були проведені тематичні заходи: 

‒ До  Дня  фізичної культури і спорту  «Вести здоровий спосіб життя  –  це 

модно і корисно»; 

‒ Вшанування жертв  Бабиного Яру 

‒ Міжнародний день людей похилого віку  День ветерана. Звіт 

парламенту. 

« Біла зимонька прийшла – саньми свято привезла» 
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‒ Відзначення  річниці Революції на граніті. 

‒ Покрова Пресвятої Богородиці. День козацтва. Звіт про проведення  

шкільних змагань  Всеукраїнської  дитячо – юнацької  військово – 

патріотичної  гри «Сокіл»(«Джура».) 

‒ До Дня визволення України від фашистських загарбників (1944). 

‒ До Дня писемності і мови. 

‒ До  Міжнародного Дня толерантності. 

‒ День Гідності та Свободи. 

‒ День пам‟яті жертв голодомору та політичних репресій. 

‒ Всесвітній день боротьби зі СНІДом. 

‒ Міжнародний день прав людини. 

‒ День Збройних Сил України. 

‒ День Святителя Миколи Чудотворця. 

  На протязі 2018-2019 н. р. проводилися виховні заходи, які відзначалися 

належною якістю, вибором сучасних форм проведення та результативністю. 

  Традиційним є святкування Дня вчителя, в рамках якого проводиться день 

учнівського самоврядування. Учні стають повноправними керівниками школи, 

провели уроки в ролі вчителів.  Крім того учні підготували  привітання 

вчителям з нагоди професійного свята. 

 Згідно з річним планом роботи школи,  з метою виховання учнів на кращих 

традиціях військової слави Збройних Сил України, виховання духу 

патріотизму, з нагоди   Дня   Украї нського козацтва   був проведений  місячник 

з національно-патріотичного виховання 

  Бібліотекар школи Чигирик А. С.  сформувала  тематичні  розділи (література 

та наочний матеріал) з  національно – патріотичного виховання , методичні 

матеріали. 

   Військово – спортивні   змагання шкільного етапу гри «Сокіл» (Джура) 

«Козацьке завзяття»  (5 – 11 класи) організували і провели Істоміна О. В., 

Реднікін Н. Ю.  

   Мета   заходу: формування в учнів високих морально – психологічних 

якостей і доброчинності, мужності, сміливості, рішучості, відваги, стійкості, 

наполегливості, дисциплінованості та ініціативності на основі відновлених 

народних традицій. Конкурсна програма передбачала наступні етапи змагань: 

«Візитна картка»: назва, відзначка (емблема), ройовий клич – гасло (клич – 

девіз), ройове гасло – позивний, прапорець встановленої форми із своїми 

барвами, типова форма – однострою, зовнішній  вигляд.  

«Впоряд»: зовнішній вигляд,  односрій, організоване виконання наказів: 

шикування в однолаву, розмикання і змикання рою, перешикування рою з 

однолави в дволаву та навпаки , повороти на місці (праворуч, ліворуч, 

обернись, перешикування в колону по двоє, проходження з виконанням 

ладової пісні). 



29 

 

За підсумками змагань визначені місця: I –  10 клас,   II –  9, 11, 6 класи, III –  8, 

7, 5 клас,. 

Старшокласників спонукав  захід до творчості, ерудованості та витривалості. 

Під час взаємовідвідувань позакласних заходів, при організації відкритих 

годин спілкування, колективних творчих справ класні керівники вчились 

аналізувати свою роботу, правильно оцінювати її результати, виправляти 

недоліки.  

   Аналізуючи роботу методичного об‟єднання класних керівників, можна 

зробити висновок про те, що класні керівники підвищують свою фахову 

майстерність, але недостатньою є робота класних керівників щодо  розбудови 

та розвитку виховних систем класів , налагодження індивідуального підходу до 

кожної особистості, розвиток творчого потенціалу дитини та профілактична 

робота, направлена на правовий аспект у вихованні учнів, схильних до 

правопорушень. Тільки при такому підході до справи є шанс розкрити і 

розвинути усі кращі сторони чутливої дитячої душі, творчого потенціалу 

дитини. Необхідно продовжити роботу з учнями щодо попередження 

негативних проявів та правопорушень в учнівському та молодіжному 

середовищі. 

  Робота з правового виховання проводиться у двох напрямках: 

просвітницькому та профілактичному. Доброю традицією стало проведення  

тижня правових знань.  Протягом семестру  не залишаються поза увагою діти, 

які складають так звану «групу ризику». З ними постійно працюють  класні 

керівники, психолог та соціальний педагог.  Ці діти залучаються до роботи у 

гуртках. З підлітками постійно працює діюча Рада профілактики 

правопорушень та штаб «Дисципліни і порядку» шкільного порядку. 

  Засідання МО класних керівників, роботу якого організовує керівник  

Шевцова С. В.,  проводяться згідно  плану МО, конкретної проблеми виховного 

впливу на особистість учня і узгоджуються  з  річним планом роботи школи. 

Протягом семестру проведено 2 засідання, під час яких використано такі форми   

роботи: повідомлення, презентація досвіду, аналіз, обговорення, дискусії тощо. 

 На засіданнях МО приділено особливу увагу принципам створення виховного 

простору для розвитку особистості, активізації роботи з батьками та 

громадськістю шляхом впровадження активних форм взаємодії та пропаганди  

нових педагогічних  ідей, застосування інноваційних технологій у навчання та 

виховання учнів. 

Основним завданням,  над яким працювало методичне об‟єднання в  2018 – 

2019 навчальному році, було всебічне підвищення компетенції й професійної 

майстерності кожного класного керівника, підвищення його творчого 

потенціалу, підвищення якості й ефективності системи виховної роботи класу, 

школи. 

 

 З метою запобігання травматизму та підтримання порядку на перервах 

протягом навчального семестру організовувалось чергування по школі учнів 

старших класів та вчителів, затверджено графік чергування в навчальному 
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закладі. 

Але цей напрямок роботи ще потребує корекції і сумісних зусиль щодо 

покращення, а саме: 

ів 

під час чергування по школі, не перекладати свою відповідальність на 

інших учителів; 

-4 класів та вчителям-предметникам відповідально 

ставитись до обов‟язків чергового вчителя; 

 

школі, виховувати повагу до чергового учня та вчителя. 

Аналіз виховної роботи показав, що  крім позитивних сторін існує і ряд 

проблем, які потребують подальшого удосконалення і вирішення в наступному 

навчальному році: 

• посилення контролю за відвідуванням учнями навчальних занять у 

класах. 

• удосконалення форм проведення годин спілкування та впровадження 

системи психологічної діагностики виховного процесу в класах, родинах. 

• посилення роботи з питань безпеки життєдіяльності та профілактики 

дитячого травматизму; 

• посилення роботи із соціально-неспроможними сім'ями; 

• активного залучення до роботи гуртків учнів девіантної поведінки; 

• використання різних форм проведення виховної роботи, застосування 

інтерактивних методів; 

• посилення роботи з батьками щодо профілактики правопорушень серед 

учнів; 

• посилення роботи щодо етичного виховання, формування почуття 

етичного смаку. 

У зв‟язку з цим класним керівникам та класоводам рекомендовано: 

- здійснювати діагностику ціннісних орієнтацій та рівня вихованості 
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учнів, що полегшить їм планування виховної роботи у класі. 

- творчо підходити до планування своєї роботи, працювати над 

підвищенням свого методичного рівня, активніше вивчати теоретичні 

питання стосовно проблем сучасного виховання та застосовувати їх на 

практиці; 

- у роботі використовувати форми і методи, що сприяють вихованню 

громадської активності учнів; 

- виявляти та застосовувати найбільш результативні форми і методи 

виховання, а також критерії оцінки обраних напрямків роботи в межах 

класної виховної моделі; 

- вивчати умови проживання учнів класу і своєчасно інформувати про 

проблеми в сім‟ях адміністрацію школи: 

- активізувати та удосконалювати роботу з батьками (згідно тематики 

педагогічного всеобучу батьків), залучати батьків до позакласної роботи 

школи; 

- ретельніше готуватися до проведення годин спілкування, уроків 

мужності, чітко продумувати їх виховну мету і прикладати достатньо зусиль 

щодо її досягнення. 

- використовувати наступні інноваційні форми і методи впливу на 

виховання учнівської молоді в процесі роботи: диспути, соціально – 

психологічні тренінги, ранки-діалоги, екскурсії, практичні заняття, створення 

проектів, індивідуальні зустрічі з батьками та учнями, інтегровані заняття, 

анкетування та діагностичні відстеження, краєзнавчі знахідки, ситуаційно – 

рольові ігри, ігри-драматизації, флешмоби, засідання за «круглим столом». 

Проаналізувавши виховну роботу освітнього закладу за 2018-2019 

навчальний рік, слід зазначити, що всі учні школи були задіяні в освітньому 

процесі, майже всі здобувачі освіти були залучені до роботи гуртків, 

спортивних секцій. Учителі школи доклали багато зусиль, щоб виховати 

справжніх громадян України, людей, спроможних увійти у нове життя та йти 
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обраним шляхом. 

    Аналіз виховних заходів показує, що виховна робота  проводиться на 

належному рівні. У класах створюються сприятливі умови для 

інтелектуального, духовного, морально-етичного, фізичного розвитку школярів. 

Учням надається можливість реалізувати власні творчі здібності в різних видах 

діяльності: ігровій, фізично-оздоровчій, суспільно-корисній, національно-

громадській, навчально-пізнавальній та духовно-етичній. 

Усі заходи, які проводилися , виставлені на сайті школи. 

План виховної роботи за 2018-2019 навчальний рік виконано. 

 

Мета та завдання ВР на наступний навчальний рік. 

Мета виховної роботи школи: «Виховання гармонійно розвиненої, 

високоосвіченої, національно свідомої людини здатної до саморозвитку і 

самовдосконалення»  

Завдання виховної роботи школи: 
1. Створити умови для розвитку кожної дитини в школі. 

2. Допомогти учням усвідомити себе особистістю. 

3. Виховувати в учнів національну свідомість і культуру міжнаціональних 

взаємин. 

4. Виховувати в учнів моральні якості та формувати почуття відповідальності. 

5. Відзначати кращих учнів, заохочувати ініціативу учнівського комітету, 

класних 

колективів. 

6. Створити в школі атмосферу доброзичливості та взаємодопомоги. 

7. Турбуватись про фізичне та психічне здоров‟я дітей. 

8. Розвивати інтерес до мистецтва і культури. 

9. Формувати повагу до старших, виховувати доброту і милосердя. 

10. Виховувати в учнів ціннісне ставлення до сім‟ї, родини, людей. 

11. Активізувати профорієнтаційну роботу. 

12. Співпрацювати з батьками. 

            ДІЯЛЬНІСТЬ ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ   

       Робота психологічної служби  школи проводиться згідно  плану роботи.  

         На внутрішньо шкільному обліку учнів, схильних до девіантної поведінки, 

налічується 1учень- Золотарьов Владислав, 5 клас.  

      Проводиться відповідна діагностична робота щодо готовності учнів до 

шкільного навчання.  

      З метою попередження виникнення дезадаптованості учнів до навчання у 

школі проведено обстеження серед учнів 1та 5 класів.    

        Відповідно до річного плану роботи проводилася профорієнтаційна робота 

з учнями 9-х та 11-х класів.   

      Ефективною виявилася консультаційна та просвітницька робота. Багато 

уваги приділено роботі з педколективом та батьками. 

     Проблеми, над якими необхідно працювати  психологічній службі школи: 

«Комплексна діагностика готовності дитини до навчання у школі»; «Виявлення 

та підтримка обдарованих і талановитих дітей та молоді»; «Формування 

позитивної мотивації дитини до навчання» . 
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 За результатами проведеної роботи підготувати збірку методичних 

рекомендацій для використання в роботі.  

Основні пріоритетні завдання та цілі психологічної служби 

на 2019 - 2020 навчальний рік 

- Відстеження  

- Вивчення  

- Створювання соціально-психологічних умов  

- Забезпечення психологічними знаннями та навичками; 

- Консультація батьків та педагогів  

- Формування і розвиток соціально-зрілої особистості  

- Створення комфортних і безпечних умов  

- Широке впровадження методів і прийомів здоров‟язберігаючих 

технологій в навчанні; 

- Здійснення наступності в навчанні та вихованні; 

- Здійснення психолого-педагогічного супроводу здібних учнів; 

- Підвищення інтелекту та загальної культури школярів. 

 

РОБОТА БІБЛІОТЕКИ  
     Бібліотека  школи проводить певну роботу, виконуючи триєдину функцію: 

інформативну, просвітницьку і духовну. Згідно з навчальними програмами учні  

одержують  комплекти підручників.  

         Крім підручників, бібліотека забезпечує їх в деякій мірі  програмною 

літературою для позакласного читання, а також літературою для тематичних 

переглядів, рефератів, доповідей.  

         У бібліотеці оформлені тематичні художньо-ілюстративні виставки, папки.  

    Традиційно та систематично бібліотека бере участь у проведенні тематичних 

тижнів (пошук матеріалів, допомога учням в оформленні тематичних сторінок, 

доповідей, рефератів).  

     Бібліотека систематично веде роботу щодо оформлення картотек, 

тематичних папок, документації, пов‟язаної з інвентаризацією, списанням 

застарілої літератури, оформленням періодичних видань, одержанням 

підручників, видачею та збиранням їх у кінці навчального року.  

Підручниками в цілому школа забезпечена. Але поповнення 

бібліотечного фонду не здійснювалось, навіть за  бюджетні кошти, так як і  

передплата періодичних видань. 

Своєчасно обліковуються й обробляються підручники, що надходять до 

бібліотеки. Бібліотекарем ведеться картотека підручників. Після закінчення 

навчального року систематично проводиться аналіз забезпеченості 

підручниками учнів школи на навчальний рік. Організовано проходить видача і 

повернення у бібліотеку підручників школи. Ведеться робота зі збереження 

книжкового фонду.  

 

Медичне обслуговування. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та 

працівників. 

  Рівень навчальних досягнень учнів у великій мірі залежить від стану їх 

здоров‟я. Медичне обслуговування здійснюється працівниками 

Олександрівського ФАПу, фельдшером Олійник В.О. Школа має медичний 

кабінет та 0.25 ст. медичної сестри.Із наступного навчального року планується 
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0.75 ст. Медичний кабінет оснащений усім необхідним і в цілому відповідає 

вимогам. 

З метою попередження, своєчасного виявлення хворих та запобігання 

розповсюдженості інфекційних захворювань в колективі школи, всі учні школи 

(100%) пройшли медичний огляд до початку навчального року. За даними 

медичного огляду  були оформлені листки здоров‟я, які зберігаються у класних 

журналах. Учні, в яких виявлені патології,  пройшли додаткове медичне 

обстеження в районній лікарні . 

Профілактичні щеплення учнів здійснюються лише за письмовою згодою 

батьків. 

 Велику увагу в школі приділяється профілактичним медичним оглядам.  

 Працівники школи постійно проходять планові медогляди та надають 

медкнижки, які зберігаються у директора школи. 

 У класних журналах школи наявні 2 листки здоров'я встановленої форми. 

Ведеться спостереження за показниками захворюваності учнів. Медичні довідки 

зберігаються в окремих теках у папках класів. 

Шкільні меблі школи в основному відповідають віковим та фізіологічним 

особливостям учнів, є кольорове і цифрове маркування.  Позначки в листах 

здоров„я про тип меблів для кожної дитини наявні у кожному класі. У 

навчальних кабінетах школи всі дошки матові, освітлення закладу і класних 

приміщень відповідає санітарним нормам.  

До основних завдань обов‟язкових щорічних медичних оглядів належать 

насамперед визначення змін у стані здоров‟я протягом навчального року та 

можливість компенсаторного відновлення дитячого організму після фізичного 

навантаження за допомогою проби Руф‟є. Показники: 

Клас Всього учнів Основна Підготовча Спеціальна 

1 11 3 5 3 

2 10 2 6 2 

3 20 5 6 9 

4 13 2 2 9 

5 13 6 4 3 

6 11 1 3 7 

7 6 4 2 - 

8 15 5 6 4 

9 11 6 3 2 

10 7 2 3 2 

11 6 2 1 3 

 123 38 41 44 

На уроках фізичної та лікувальної культури контролюється рівень 

навантаження на організм дитини шляхом вимірювання пульсу, постійно 

проводиться робота з профілактики дитячого травматизму.  

    Систематично проводиться санітарний контроль їдальні. 

З обслуговуючим персоналом та працівниками проводиться санітарно-

просвітницька робота у вигляді бесід, перегляду інструкцій з гігієнічних вимог 

щодо догляду за шкільними приміщеннями, режиму провітрювання класних 

кімнат, вологого прибирання.  

Цікавими оздоровчими заходами у закладі є проведення: бесід з лікарями, показ 

відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи шкільної 

сестри медичної на загальношкільних лінійках. У планах виховної роботи 

кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню життя і здоров‟я 
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дітей»,  де запланована певна робота оздоровчого характеру з учнівським 

колективом класу. 

Цікаво і змістовно відбувається оздоровлення школярів у дитячому 

таборі відпочинку.  

У 2019 році  всього оздоровлено дітей – 80 чоловік. З них 27-  діти з 

багатодітних родин, 2 учні, позбавлених батьківського піклування та 

проживають у ДБСТ, 2 учні – інваліди , 1 – ВПО. 

Табір відпочинку «Здоров‟ятко» працював від  27.05  до 11.06.2019 року. 

Відпочинок у таборі «Здоров'ятко» неймовірно сподобався дітям, адже 

кожного дня були нові завдання, нові свята, змагання та конкурси, екскурсії. 

Крім цього діти отримали безліч неймовірних вражень та  яскравих емоцій, які 

будуть супроводжувати їх все літо. 

Важливим аспектом збереження здоров‟я учнів є створення умов для 

раціонального харчування дітей протягом перебування у навчальному закладі. 

Харчування проводиться для початкових класів та учнів пільгової категорії  

безкоштовно за рахунок місцевого  бюджету. Інші учні харчуються за 

батьківські кошти. 

У 2019/2020 навчальному році необхідно: 

 проводити обов‟язкові профілактичні медичні огляди із висновком про 

стан здоров'я, визначенням групи для занять фізичною культурою;  

 вести просвітницьку,  роз‟яснювальну робота серед дітей, батьків щодо 

здорового способу життя, контроль за реальним станом здоров‟я учнів; 

 здійснювати  контроль за організацією та якістю харчування, 

дотриманням раціонального режиму навчально-виховної діяльності, 

навчального навантаження учнів; 

 проводити профілактичні щеплення згідно з Календарем щеплень після 

лікарського огляду. 

          

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності. 
       Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного 

процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і 

проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 

дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм 

улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій 

навчально-виховного процесу та інших чинних нормативних актів, які 

регламентують роботу закладу  з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під 

постійним контролем адміністрації. Наказом по НВО призначається 

відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.  

       На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з 

учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. У школі в наявності 

необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці.  

 

Робота з батьками.  

Змістовно проводиться робота з батьками. Вони залучаються до 

організації та  проведення загальношкільних заходів. Батьківський актив 

приймав участь майже в усіх виховних  заходах. Успішно працює батьківська 
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рада школи, яка  надає допомогу педагогічному колективу в навчанні та 

вихованні учнів. Працює  шкільна та класні батьківські ради. Приділяє постійну 

увагу роботі з сім‟ями дітей. Надає допомогу відповідним організаціям у 

здійсненні шефства над школою. 

  Робота з батьками була спрямована на створення єдиного колективу вчителів, 

батьків, учнів. Проводяться   загальношкільні батьківські збори, а також 

щоквартальні класні батьківські збори.  

  Педагогічний колектив, дирекція школи щиро вдячні батьківській громадськості 

за своєчасну підтримку та надзвичайну допомогу в підготовці школи до відкриття 

після капітального ремонту та оновлення матеріально-технічної бази.  

  

Партнерство школи і місцевої громади. 

   Партнерство – це встановлення та розвиток взаємовигідних відносин між 

школою, вчителями, учнями, членами громади і спонсорами для спільного 

вирішення загальних проблем.  

  Партнерство на базі школи - це можливість поліпшити імідж школи, 

можливість залучити додаткові людські та матеріальні ресурси для підтримки 

школи, для задоволення потреб і інтересів громади. Існує багато різноманітних 

способів організації партнерства школи із місцевою громадою. Важко найти 

питання, в яких інтереси школи, представників місцевої влади, бізнесу, 

громадськості в тім або іншому ступені не перетиналися б. Правильний 

розвиток таких відносин приводить до довгострокової та результативної 

співпраці. Цьому сприяє інформація про специфіку, правові основи і проблеми 

спільного дотику, вміння добувати і працювати з подібною інформацією. 

Створення плану спільної діяльності - ще одна обов'язкова умова нашої спільної 

співпраці.       

                      

Управлінська діяльність. 
   Контроль - це важлива, складна та об‟єктивно необхідна функція управління. 

    Управління закладом здійснюється згідно річного плану роботи, плану 

внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів - предметників і 

планів виховної роботи класних керівників. У закладі в наявності усі 

нормативно-правові документи, що регламентують діяльність 

загальноосвітнього навчального закладу. Школа підключена до мережі 

Інтернет, що  стало можливим користуватися матеріалами сайтів профільного 

Міністерства України, управління освіти, сайтами обласних інститутів 

післядипломної освіти, інших закладів освіти. Це дає можливість оперативно й 

мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації, 

вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.          

Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання 

школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми, знаходити невикористані 

резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі 

адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом 

навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення 

викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, 

перевірка класних журналів, щоденників, поведінки, тощо. Аналіз результатів 

внутрішньо шкільного контролю знаходить відображення у рішеннях 

педагогічної ради, нарадах при директорові, відповідних наказах по 

навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень 

учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану 
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навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація приймає 

управлінські рішення.  

Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. 

Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного 

кінцевого результату.  

Враховуючи зазначене, перед педагогічним колективом залишаються 

незмінними завдання підвищення якості знань учнів. 

 

Завдання на новий 2019/2020  навчальний рік 

Тема, над якою буде продовжувати працювати школа у 2019/2020 н.р. – 

«Від інноваційних сучасних  освітніх технологій через педагогічну 

майстерність учителя до формування інформаційно-компетентного 

випускника:  освіченої, духовно багатої, свідомої особистості, 

конкурентоспроможної  в сучасному житті». Новий навчальний рік – 

продовжує роботу в умовах НУШ, що   безпосередньо стосується інтересів 

декількох мільйонів осіб, серед яких учителі, школярі та їхні батьки. 
Для реалізації всього педагогічному колективу необхідно вирішити 

наступні завдання:  

 Організація виконання проекту «Опорна школа» та концепції НУШ. 

 Впровадження Нового Стандарту початкової загальної освіти та 

оновлених ключових компетентностей. 

 Створення умов для забезпечення доступної та якісної освіти, що 

відповідає запитам особистості, вимогам суспільства. Забезпечення 

інклюзивного навчання для дітей з обмеженими можливостями. 

 Модернізація змісту методів, форм навчання і виховання, удосконалення 

системи контролю за здійсненням освітнього  процессу. 

 Спрямування науково-методичного потенціалу педагогів школи на 

підвищення рівня навчальних досягнень учнів, якості уроку. 

 Створення умов для реалізації інтелектуального потенціалу вчителів і 

обдарованої молоді, лідерських якостей майбутніх громадян України. 

 Забезпечення соціального захисту та безпечних умов навчання та праці 

учасників освітнього процессу. 

 Формування  духовних та моральних цінностей учнівської молоді. 

 Удосконалення системи патріотичного виховання, відродження кращих 

надбань українського народу, його культурних та національних традицій. 

 Забезпечення моніторингу навчальних процесів. 

 Сприяння розвитку  творчих здібностей учнів та  створення умов для їх 

самореалізації. 

 Формування здоров‟язберігаючої компетенції, створення умов для 

покращення здоров‟я здобувачів освіти. 

 Засвоєння оновленої матеріально-технічної бази школи. Широке 

залучення ІКТ в освітній процес та управлінську діяльність. 

 Впровадження навчання з інклюзивною формою навчання  

 

 

 


